

我校创业学院举办第 18 期创新创业讲坛

——移动互联网时代的大学生创业机会与实践分享

为丰富我校“三三制”双创工作内涵，形成浓厚的校园双创文化氛围。3月29日下午2点，我校特邀广东最年轻政协常委、优秀团员、现香港数库集团 CEO 高海波在行政楼一楼报告厅为我校师生做了一场题为“移动互联网时代的大学生创业机会与实践分享”的讲座。各二级学院党总支副书记、创业学院院长助理孟安然、各双创导师及200余名学生共同参加了此次讲座。讲座由创业学院王妍洁老师主持。



讲座中，高海波结合自身经历出发，讲述了在移动互联网的爆发、新网民的年轻高学历等的时代背景下，如何利用自媒体，进行自主创业经历。他表示当下学生创业，产品的销售离不开社群电商，并指出社群电商的价值认知、社群电商的基本理念及如何做社群电商的重

要性。



在讲座尾声，为解决同学们关于创新创业实操方面的疑惑，高老师与同学们进行了长达半个小时的互动。针对同学们提出的问题，高海波给出了详细深刻的回答。



此次讲座调动了同学们参与创新、勇于创业的积极性，丰富了同

们对创新创业知识的了解。高海波成功的创业经历激励着同学们勇于探索，不断奋进。